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Препуцавања ДС и НДС довела у питање стварање чвршћег опозиционог блока.
Полемику изазвала Пајтићева оцена да Европска унија има алтернативу

  

НОВИ ров у већ подељеном опозиционом блоку копа се око односа према Европској
унији. После изјаве Бојана Пајтића да ЕУ није једина алтернатива, од дојучерашњих
сабораца из НДС стигле су оптужбе да је ДС напустила европски пут, а заједнички блок
против власти чини се све даљим.

  

  

Заменик шефа посланичке групе НДС Јанко Веселиновић каже да изјава првог човека
ДС олакшава јасно разликовање на опозиционој политичкој сцени:

  

- Сада су видљивије разлике између НДС и ДС. Лако је сагледати доследност у
европској политици и чињеницу да људи који су сада у НДС упорно раде на достизању
европских вредности. Ова изјава довела је у питање европски циљ који је ДС некада
јасно имао у свом програму. И у том делу, али не само у том, наше политике се сада
разликују.

  

Речи Бојана Пајтића у делу јавности схваћене су као покушај новог позиционирања ДС у
ситуацији када све остале парламентарне странке беспоговорно подржавају пут ка ЕУ.
Тако би се ДС додатно дистанцирала од власти, али и од других опозиционих партија.
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Портпарол демократа Александра Јерков, међутим, тврди да је његова изјава погрешно
протумачена:

  

- Никоме не морамо да објашњавамо да се смо за ЕУ. Све што смо радили протекле 24
године водило је ка том циљу. За то смо платили највећу могућу цену. Оно што је Пајтић
рекао, ако то уопште треба објашњавати, јесте да ЕУ не може да буде сама себи циљ.

  

ЛДП: НЕПРИХВАТЉИВЕ СВАЂЕ

  

Портпарол ЛДП Јован Најденов каже да европску оријентацију Србије нико не сме да
доведе у питање:

  

- Пут Србије према ЕУ ниједна странка не сме да злоупотребљава за међусобне свађе.
Међусобне оптужбе опозиционих странака су неприхватљиве. Грађанима је досадило да
то слушају.

  

(Вечерње новости)
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